

# anketa Ako sa vašej firme darí v podnikaní?



**Roman Fraňo,** výkonný riaditeľ spoločnosti AJ Produkty. S oživením trhu sme, samozrejme, zaznamenali i viac objednávok. Z čoho máme však oveľa väčšiu radosť, je, že

spoločnosť momentálne rastie oveľa väčším tempom ako trh. Je za tým už spomínané oživenie trhu, ale predovšetkým tvrdá a svedomitá práca našich zamestnancov a v neposlednom rade i nemalé investície do našich produktov. I na tomto poli sme tento rok zaznamenali veľký úspech. Nový produktový rad šatňových skriniek Create, ktorý vznikol zo spolupráce našich interných dizajnérov a vlastnej výroby, bol ocenený medzinárodne významnou cenou na dizajn Red Dot Design Award 2015. Sme pyšní, že sa šatníkové skrinky sa spomedzi 4 927 produktov z 56 krajín sveta páčili 38 odborným porotcom najviac.



**Zuzana Šimonovičová,** manažérka pre ľudské zdroje závodu Protherm Production v Skalici. Slovensko má pre náš závod veľmi výhodnú, strategickú polohu. Náš závod je popredným výrobc

kom kotlov pre 24 trhov Európy, Ázie a Afriky. Patríme zároveň k topvýrobcom kotlov na Slovensku, a to s vykurovacími zariadeniami značiek Vaillant a Protherm. Teplo a komfort vnášame do mnohých slovenských domácností. Kotly Protherm sú totiž podľa štatistiky inštalované zhruba v každej druhej domácnosti. Prostredníctvom nášho distribučno-logistického centra East Hub v Skalici sa kotly dostávajú aj na trhy Českej republiky, Maďarska, Poľska, Rumunska, Ukrajiny, Ruska či do krajín bývalej Juhoslávie.



**Juraj Michalík,** generálny manažér závodu Partizánske Building Components-SK (Velux)

V závode v Malých Bieliach pri Partizánskom vyrábame bezúdržbové strešné okná na šikmé a ploché strechy, svetlovody a strešné výlezy. Novinkou vo výrobnom programe je svetlovod so zlepšeným difúzorom pre lepší rozptyl svetla. Naše výrobky sú exportované do logistického centra, z ktorého sa distribujú podľa aktuálneho dopytu na trhy najmä v rámci Európy. Pre spoločnosť Partizánske Building



ILUSTRACNÉ FOTO: SHUTTERSTOCK

Components-SK sa tento rok nesie v znamení rozširovania výrobného závodu. Aktuálne prebiehajú stavebné práce na novej výrobnej hale a sklade hotových výrobkov. Nová hala bude uvedená do prevádzky v septembri 2015 a budeme v nej vyrábať kovové komponenty pre našu vlastnú výrobu aj pre ďalšie závody.



**Marta Strapková,** predsedníčka Združenia EPS. Expandovaný polystyrén (EPS) je významným artiklom na slovenskom trhu. Slovenskí výrobcovia

dovezenú základnú surovinu spracovávajú na rôzne druhy výrobkov z EPS. Najväčší podiel je v stavebníctve vo forme EPS dosiek používaných na tepelnú izoláciu vonkajších stien budov, podláh, striech a podobne. Ďalším významným je obalový priemysel. Výrobky, ktoré sa tu vyrábajú, sa z väčšej časti používajú na domacom trhu. Iba malé množstvo EPS dosiek sa exportuje, pretože EPS je vlastne z 98 % vzduch. Obalové dielce sa lisujú v špeciálnych hliníkových formách. Tie tiež vyrábame na Slovensku. Zhruba 40 % celkovej produkcie EPS foriem zostáva na Slovensku, výrobca exportuje do zahraničia približne 60 %.

**Pokračovanie - s. 8**

INZERCIA

## Mliečne dobroty z Mliekarne Krivá

Ponúkame tradičné prírodné a parené syry, kravské, ovčie a kozie špeciality, ovčiu bryndzu, ovčiu žinčicu, ovčie oštiepky, plnotučný zúvras, gazdovské mlieko, kozie mlieko, tradičné maslo, syrové nite.



Agrodružstvo Krivá, Krivá 60 • tel.: 043/5894 202 • e-mail: mk@orava.sk

XP150765/01